

# 交通银行私人银行打造圈层化营销新模式

8月13日,由交通银行与爱奇艺联合出品的纪录片《讲究》第四季正式收官。《讲究》第四季将镜头对准红茶、岩茶、苏绣、核雕、紫砂、汝窑、颜色釉、青花瓷等八大非物质文化遗产领域的传承人,记录了一个个术到极致、几近于道的非物质文化遗产传承故事。自6月中旬开播以来,《讲究》第四季的总播放量达到近6000万次。

作为庆祝交通银行创立110周年及推出私人银行业务10周年的重头戏,交通银行“百年交行 致敬非遗”系列活动聚焦超高净值私人银行客户普遍感兴趣的非物质文化遗产领域,线上推出系列纪录片《讲究》,线下建立超高净值客户深度文化品鉴平台,通过线上线下资源整合,积极探索圈层化营销新模式,成功助推超高净值客户业务拓展,引发市场热切关注。

随着《讲究》节目在线上的成功播出,对话非遗传承人、品鉴传统文化的私人银行线下活动项目也正在紧锣密鼓地展开。该项目邀约超高净值私人银行客户与非物质文化遗产传承人深度交流,融入中医名家养生活动和当地

特色文化、旅游资源体验,为客户提供业内独一无二、具有核心竞争力的私人银行特色增值服务,打造超高端客户圈层化交流平台。同时,将私人银行的服务匠心与百年交行的文化底蕴融入其中,传递交通银行私人银行“一行成一生”的精神理念。以专业服务帮助客户实现财富增值与保值的同时,进一步与客户建立精神层次的共鸣,帮助其实现财富精神的发扬与传承。

在首场以红茶、岩茶为主题的“百年交行 致敬非遗”尊享文化之旅中,来自全国的私人银行贵宾深入桐木关,品鉴由金骏眉创始人江元勋大师亲手冲泡的金骏眉,强烈的芳香、澄澈的汤色都让私银贵宾感叹不已。在瑞泉茶博物馆,私银贵宾们获得了与岩茶传承人黄圣亮大师联名制茶的宝贵机会,黄圣亮大师亲自指导私银贵宾体验摇青、揉捻等制茶环节。在场体验的贵宾纷纷表示:“茶如人生,人生如茶,从制茶的一道道工序中感受到了茶文化的源远流长,更体验到了交通银行私人银行的底蕴与匠心”。据私人银行相关人士透露,首场线下客户活动客户满意度达

100%,为客户成功搭建圈层化社交平台。

据悉,在“百年交行致敬非遗”系列活动的启动仪式上,交通银行私人银行已授予八大非物质文化遗产领域的传承人“交通银行私人银行私享荟·文化大使”称号。后续交通银行私人银行将持续致力于保护国家非物质文化遗产,并将范围扩展至更多具有深厚文化底蕴、高度体现匠心精神的非物质文化遗产领域,跨界打造具有影响力的交通银行私人银行“私享荟·文化大使库”,将“百年交行致敬非遗”项目培育成集线上营销、场景营销、内容营销、创意营销于一体的,身怀家国情怀又具有市场影响力的经典私人银行品牌。

交通银行于2008年正式推出私人银行服务,是国内较早推出私人银行服务的中资商业银行之一,也是国内仅有的三家持牌私人银行专营机构之一。

交通银行私人银行中心借助交银集团拥有的基金、信托、保险、券商、租赁等子公司“全牌照”优势,为私人银行客户提供跨市场、跨领域、全球化的资产配置方案。家族信托依托交行境内外信托牌照,根据客户需求灵活定制产品结构,满足高净值客户管理家族财富的个性化需求,帮助客户实现资产隔离、财富传承以及投资管理等目标。跨境综合财富管理服务提供了丰富的境内外专属产品,例如离岸家族信托、香港证券投资、香港投资移民、香港资金结算与理财产品、贷款融资等。

此外,交行私人银行中心依托综合化集团经营优势,提供丰富的私人银行专属产品,形成稳定的常态化发行机制。开放式现金管理产品为客户提供堪比现金的流动性保障;低风险跨市场的固定收益产品为客户提供不同风险偏好、不同资产投向、期限灵活的产品配置选择;资本市场挂钩类产品为客户提供大类资产配置工具,充分获利于市场的长期成长与周期变换;专户服务根据客户的个性化需求,一对一提供定制化一揽子金融理财服务解决方案,做客户的贴心财富管家。

## 中信银行合肥分行组织党员 深入金寨革命老区开展学习教育活动

为认真学习贯彻十九大精神,深刻领会习近平总书记新时代中国特色社会主义思想,缅怀先烈,铭记历史,继承和发扬革命优良传统,近日,中信银行合肥分行组织相关党支部全体党员深入红色革命老区六安金寨红军广场,开展支部学习教育活动。

革命战争年代,金寨县先后有10万英雄儿女为国捐躯,培养了59位开国将军,是全国著名的革命老区、爱国主义教育基地,怀着崇敬的心情,支部一行到达位于金寨县梅山镇的红军广场,广场门楣上“金寨县烈士纪念馆”几个大字庄严肃穆。穿过广场,映入眼帘的是一级级似乎埋藏了尽头的台阶,59级、50级,28级……每一级台阶都饱含寓意,都在诉说着那个战火纷飞年代的家国梦,支部成员一步一步,拾级而上,任思绪飞入历史的长河,在心底激起一阵波澜,哪怕烈日当头,汗湿了衣裳,脚步的沉稳却丝毫未受影响。行至金寨革命烈士纪念馆,仰望刘伯承元帅所题“燎原星火”四个镀金大字熠熠生辉,塔顶部鲜红的五角星与之交相辉映,支部一行在纪念馆前列队默哀,用九十度的鞠躬表达对革命烈士的崇高敬意。在红军纪念馆,红军人物雕像、革命英烈名录……珍贵的历史资料,再现了波澜壮阔的革命历程,英烈们英勇顽强的革命精神和无私奉献的高尚情怀,震撼着每一位支部党员的心,也激发着参观者强烈的爱国主义情怀。

风雨缥缈的年代,支离破碎的家国,浴血奋战的英烈,历史的一幕幕,让大家更加感恩、珍惜现今和平美好的时代,同时,也更加坚定了秉承发扬革命前辈不畏艰难困苦、敢于牺牲奉献的决心。此次金寨革命教育活动中中信银行合肥分行的党员来说是一次深刻的党性教育、爱国主义教育,对提升全体党员政治素质、党性修养起到了积极推动作用。大家表示,那段艰难而又激情燃烧的历史,那些浴血奋战的革命英雄,将被铭记于心,也将激励着自己不忘初心、牢记使命,继承革命优良传统,将革命精神投身到日常工作中,做一名合格的共产党员。

ICBC 商助梦计划

每个梦想都会发光

“e商助梦计划”是中国工商银行e支付收单商户提供的综合金融服务方案,助力中小微商户扩大经营,发展壮大。

- 收款: 资金安全,费率优惠,兼容银联、微信、支付宝等各种支付方式。
- 理财: “商户盈”理财,在定期收益基础上最高上浮30%,兼具活期流动性。
- 贷款: 最高可贷500万元,最长3年,利率优惠,线上申请一触即贷。
- 贵金属: 实物个性订制,工行品质保障。
- 私人银行: 满足条件可享高端专属综合服务。

工银信用卡微信



官方微信公众号

工银e生活



信用卡专属APP

工银商户之家



e支付商户专属APP

付的放心 收的省心



\*具体办理规则以当地行政政策为准